

Пьеха Эдита

14.02.2001



моск. правда, - 2001. - 14 февр. - С. 6

Звезда на все времена

15 февраля в ГЦКЗ «Россия»
состоится сольный концерт
народной артистки СССР

Эдиты Пьехи -
«Привет, XXI век!».

Сама Эдита Станиславовна говорит, что хочет встретить новый век на мажорной ноте, поэтому на концерте вспомнит все свои старые хиты, ставшие песенной классикой, исполняя которые она была по-настоящему счастлива. Конечно же, в первую очередь это произведения лучших советских композиторов - Фельцмана, Фрадкина, Фляжковского, Петрова, которые писали специально для Пьехи. В ее исполнении их песни вмч становились популярными. Кто не помнит такие шлягеры, как «Стань таким, как я хочу», «Страна детства», «Наш сосед», «Огромное небо» и много-много других замечательных песен? Часть концерта будет посвящена песням Александра Броневицкого, который сыграл громадную роль в восхож-

дении певицы на эстраду, долгое время был ее супругом. Весной ему исполнилось бы 70 лет.

На этом концерте Эдита Станиславовна представит публике династию Броневицких - Пьеха: выступят ее dochь Илона Броневицкая и двадцатипятилетний внук Станислав Пьеха. А есть еще пятнадцатипятилетняя внучка Эрика, студентка Музыкального училища имени Мусоргского в Петербурге. Скорее всего, она пойдет по стопам бабушки и мамы, потому что уже стала лауреатом конкурса юных исполнителей «Утренняя звезда».

Во времена СССР Эдиту Пьеху считали буржуазной певицей, на радио практически не было ее записей: «советскому слушателю не пристало слушать исполнительницу с иностранным акцентом». Самое смешное, что нынче ее, кроме как звездой советской эстрады, и не называют. А она просто звезда, звезда на все времена.

Ирина ШВЕДОВА.